

DECLARAȚIA INTERMEDIARĂ

a Conducerii Companiei de Asigurări "GRAWE CARAT ASIGURĂRI" S.A.

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei de Asigurare "GRAWE Carat Asigurări" S.A., IDNO 1004601000125, este întocmită în sensul executării cerințelor Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitentii de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/11 din 12.02.2016 și se referă la perioada cuprinsă între **01.07.2022** și data publicării acesteia.

Organul Executiv al Î.M.C.A. "GRAWE Carat Asigurări" S.A. aduce la cunoștință că, în perioada vizată nu au avut loc evenimente și tranzacții importante, inclusiv cu valorile mobiliare emise de Companie și care ar avea impact asupra activității sale.

În contextul pandemiei Conducerea a luat în considerare consecințele efectelor COVID-19 și ale altor evenimente și a stabilit că acestea nu creează o incertitudine materială care pune la îndoială semnificativ capacitatea Companiei de a își continua activitatea. Ipotezele privind continuitatea activității sunt verificate în mod regulat atât la nivelul companiei, cât și la nivelul grupului. La nivelul Grupului GRAWE sunt stabilite mecanisme pentru asigurarea continuității activității în cazul deteriorării situației la nivel local și / sau global.

Compania a reacționat la parametrii noi într-un timp foarte scurt - indiferent de faptul, dacă a fost vorba de prevederi legale sau măsuri de protejare a clienților sau angajaților. Planurile de urgență disponibile au contribuit la menținerea operațiunilor comerciale fără probleme, în ciuda numeroaselor restricții.

"GRAWE Carat Asigurări" S.A. a acceptat recomandarea din partea grupului de a le permite angajaților de oficiu să lucreze la distanță. Chiar și în perioadele de vârf a fost posibil accesul a unei proporții de peste 80% din întregul personal de oficiu de a utiliza infrastructura IT GRAWE la distanță. Pe această bază, au putut fi elaborate măsuri suplimentare pentru îmbunătățirea procesului și a comunicării.

De asemenea, pentru "GRAWE Carat Asigurări" S.A. a fost foarte important să înlăture sentimentul de nesiguranță declanșat sau intensificat de pandemie. Dorința companiei de a răspunde într-un mod anumit nevoilor angajaților săi a fost de o importanță centrală. Astfel, nu a existat nici o reducere de personal și nici nu a trebuit să fie folosit regimul prescurtat de lucru.

Începând cu 24 februarie 2022, Europa se confruntă cu o nouă perioadă de turbulențe economice. Creșterea economiilor europene este din nou în pericol de a fi subminată de consecințele conflictului dintre Rusia și Ucraina.

În linii mari, un impact al acestui conflict ar putea avea un efect în sensul încetinirii creșterii economice. Leul va suferi mult din cauza conflictului Rusia-Ucraina sau oricum, va suferi mult mai puțin decât celelalte monede din regiune, moneda națională își va continua oricum tendința de

depreciere pe care am văzut-o în ultimii ani. Inflația devine o problemă foarte mare fiindcă nu există motive care să determine o relaxare a prețurilor.

Totuși, escaladarea conflictului din Ucraina și necunoscutele legate de prețurile la energie duc balanța riscurilor în sus. În afară de canalele schimburilor comerciale și cel valutar, un alt mod în care criza ruso-ucraineană ar putea afecta economia noastră ar fi cel al prețurilor la energie, ce este și cel mai sensibil sector, scumpirea energiei transmitându-se imediat în costul bunurilor de pe rafturile magazinelor. Acest tip de șoc afectează nu doar Moldova, ci pe toate țările europene, dependente de gazul rusesc și petrol. Pe măsură ce războiul din Ucraina continuă crește riscul tot mai mare a crizei alimentare internaționale.

Poziția financiară a Companiei, cât și a entității pe care o controlează este stabilă, iar performanțele financiare sunt pozitive, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. Valoarea activelor la situația din 30.06.2022 constituind **1,287,222,202** MDL, mărimea rezervelor tehnice și matematice constituind **892,086,892** MDL. Rezultatul din activitatea de investiții a fost înregistrat în mărime de **35,498,806** MDL, astfel fiind înregistrată o creștere față de perioada precedentă cu 5,4 mln lei, faptul generat de creșterea ratelor dobânzilor mijloacelor bănești plasate în Hârtii de Valoare de Stat și depozitelor bancare. Conform situației la 30.06.2022 rata solvabilității privind asigurările de viață a constituit **603,52%** și privind asigurările generale a constituit **195,52%**, ceea ce corespund normativelor în vigoare stabilite de Autoritatea de Supraveghere, fiind mai mare de 100%. Acest fapt atestă că Compania este solvabilă. Coeficientul de lichiditate privind asigurările de viață a constituit **55,94** și privind asigurările generale a constituit **75,03**, ce la fel corespunde normativelor în vigoare, fiind mai mare ca 1.

Rezultatul financiar net la situația din 30.06.2022 a constituit **33,654,502** MDL. Obținerea unui rezultat pozitiv se datorează creșterii volumului de prime subscribe, gestionarea prudentă a cheltuielilor de achiziție și administrative și respectiv politica investițională reușită a managementului.

Vice-președinte al Consiliului Societății M.Mag.Paul Swoboda

Președintele Comitetului de conducere Veronica Malcoci

Membru al Comitetului de conducere Elena Caraban

Contabil – șef Viorica Snegur

